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Ces éléments de correction n’ont qu’une valeur
indicative. Ils ne peuvent en aucun cas engager la
responsabilité des autorités académiques, chaque jury
est souverain.
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Exercice 1 (10 points)

| Partie A : Equation caractéristique : x>-7x+10 =0.
Solutions 5 et 2.

Solutions de (E ) : x — Ae?* + Be™™ | ou A et B sont des constantes réelles.

0,5 point
0,5 point
0,5 point

Partie B :

1) Pourx >0 £ (x) = In(2x)+ x(zi) =In(2x)+1
X

0,5 point

1
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f(x)dx =~ [ xIn(2x)dx
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On pose u(x) = %— et v(x)=1In(2x) Donc: u'(x)=x et vi(x) = !
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Une unité d’aire vaut 100cm? donc I*aire cherchée vaut . (- Toot +—)x100cm? , soit
€

75 25

(= —=+—)em?® =3,71cm?

) _ Signe et
2) Résolution aboutissant 4 : 1+ In(2x) =0 si et seulement si x = Ee annulation :
1 point.
Résolution aboutissant a: 1+ 1In(2x) > O si et seulement si x > —2—-6'
1 Sens de
Dot 1+In(2x) <0 siet seulement si x < —e”' variations de f :
2 0.5 point
1
f est donc strictement croissante sur ]—2—,+00[ et strictement décroissante sur |0, 2—[
e ' e
3) lim f (x)=+c0. 0,5 point
1 L1
4) f(‘_)-—ln("‘) —_‘1 n(e )-'5;- f('z—e)z‘oyls 1 point
SLTableau compor‘tant tous les résultats obtenus aux questions 2, 3, 4. 0,5 point |
6) f(x)=0 six=0ousi(x>0et xIn(2x)=0).
1 1 point
(x>0 et xIn(2x)=0) si In(2x) =0, c'est-a-dire si x= 3
7y Construction soignée de la courbe avec, précisément placés, les points d’abscisses 0, 1/2e et
les tangentes en ces points et le point d’abscisse 2. 1 point
i
1 2
8) La fonction est négative sur [—z—e-; 5—] donc I’aire vaut : I f(x)dx unités d’aire. 0,5 point
]
2e

4 2

1,5 point pour
le calcul de
Pintégrale.

0,5 point pour
Ia réponse en
cm? et la valeur
arrondie.




Exercice 2 (10 points)

Partie A
1)mo =11,52 1 point
2) Le coefficient de confiance est 1 - o« = 0,95 d’ou le risque d’erreur est o = 0,05.
. (o g
L’intervalle de confiance est [mO —t—=;my+{—=] avecn =100, 0 =0,9 et t tel que :
N
a & 2 .
7[([)=l—3=0,975. D’out=1,96. points
L’intervalle de confiance 28 95% demest : [ 11,34; 11,70 ]. i
Partie B
_ 0,5 point
T= X_Ol_gl_,_S_ suit la loi N (0 ; 1).

) . »3 poi
DP(X210)=P(T > -1,67) =P(T< 1,67)= 7 (1,67) ~0,95 4 0,01 prés 1,5 point
DP(102< X< 128)=P(-1,44<T<144)=27(1,44)-1 1,5 point

: ~ 0,852 0,01 prés .
Partie C
1) Y suit la loi B(50;0,01). 1 point
2)P(E1)=P(Y=3)=C3® 0,01* 0,99 =0,01 40, 01 prés . 1 point
1,5 point

P(E2)=P(Y21)=1-P(Y=0)=1-0,99°=0,3940, 01 pres.




